国内统一刊号: (N61 每周二、四、六出版

> 本报讯 记者从西安市工商管理局 获悉: 去年全市共查处各类假冒商品案 件65起, 捣毁制造假冒商品黑窝点13 个,没收各类假冒伪劣商品24大类百余 个品种,商品原值达320多万元。 该局在打假工作中结合季节特点,

有选择有重点地进行专项打假。春秋 季,他们集中人力对皮鞋、羊毛衫及 农药、化肥、种籽进行专项检查; 夏季 和重大节日期间,对饮料、食品、糕人经营活动和经济运行状况。

点、糖果专项检查。去 年他们共组织参与了8 次专项检查,端掉6个 假冒糖果制造窝点,查 获伪造的茅台、五粮 液、西凤等10余种酒 365箱,各类名酒商标 标识2万多套,没收了 绩 以假充真、以次充好的 多件,劣质皮鞋300多 双,进口旧服表 4000 g 件,罚款 4万多元。对

商

潘家村药品黑市,他们两次出动30 余人,取缔非法经营者30余户,查 获假药2000余件,冒牌商标标识 8000多套。

企业内部改革 高产

制,深化内部改 革,一举甩掉了亏 头条新闻大奖赛 损帽子。去年完成 工业总产值1.3亿 元,实现利税1110

续4年亏损的陕西 压延设备厂抓住机 遇,转换经营机

万元,职工人均收入3923元,均创建厂以来 最高水平。由亏损大户一跃成为我省利税大

户之一。 有5000多名职工的陕压厂属微利型的国 有大型一档重型机械制造企业。产品生产周 期长,占用资金多,1989年受国家宏观调控 的制约,企业开始陷入借贷度日的困境,4 年来累计亏损额达3600万元。

在省上领导和有关厅局的亲自过问和帮 助下, 陕压厂新的领导班子带领全厂职工锐 意改革,积极转换内部机制,打破传统的分 配制度,实行"上岗靠竞争,收入凭贡献" 的分配机制,并先后顺利地完成了企业内部 的养老保险、公费医疗、全员劳动合同制等 配套改革。在理顺关系的同时,他们还以本 厂560名科技队伍为基础,与全国30多所大 专院校和科学研究院所广泛合作,在改造老 产品的同时陆续开发了市场上急需的800铝 箔轧机、1600吨有色金属卧式挤压机、楔横 轨机等8个新产品。厂里主要领导亲自带队 奔赴全国各地疏通销售渠道, 先后和全国几 十家企业签订了1亿多元的产品销售合同, 并引起了外国大公司的关注。日本日立公司 与他们签订了2200万元的合作项目,日本川 崎油工株式会社成为他们共同开发生产新型 研配压机的长期合作伙伴。特别是美国摩根 公司还正式和该厂签订了合作生产目前国际 上最新水平的高速线材轧机生产线的合同。 去年该厂一举实现大翻身,产值、职工人均人1994年财政预算草案;审查批准

收入分别比上年增 长 191% 和 52. 1%, 实现利润 1062万元,比上年 增盈1062.3万元。 (王文祥)仍

新华社电 我国在改革统计报表制度方 面迈出了重要的一步: 从今年起实施新的国 家统计报表制度。

据介绍,新的统计报表制度在改革统计指 标体系、统一统计标准和理顺专业之间的关系 等方面进行了较大的改革,初步克服了长期以 来在计划经济体制下形成的各专业统计彼此 分割、自成体系、互不衔接配套的弊端,从整体 上提高了统计制度的标准化和规范化程度。

有关统计专家介绍说,在新的国家统计报 表中,指标体系的设置以销售为核心,从过去 注重于采集反映速度的产值产量等信息,转 交换分配、盈余积累及产供销、人财物等。这 样的统计报表更便于从宏观决策和调控的角 度了解作为市场交易主体的各类企业的生产

颗颗爱心献给勤劳的全省妇女

乳康罩"三·八"爱意浓

国家专利产品,荣获国内四项金奖,全国独家生产的**汇奇乳康罩**为数十万名乳病患者,解除了痛苦,在全国妇女中 已树立起了正宗名牌产品的形象。该产品对乳腺增生、乳腺炎、乳头状瘤、乳腺纤维瘤、月经不调、痛经、青年粉刺等 有特效,并对乳腺癌有一定的防治作用。一般5一7天见效,30天无效可凭信誉卡退货。本所决定从即日起至3月底"三 • 八"妇女节期间对全省妇女优惠销售,凡持优惠卡或此报广告者均按市场价享受10元优惠。单位或个人持各级妇联 、工会介绍信可领到20—200个优惠卡,请与下列地址联系购买。

陕西省泾阳汇奇保健品研究所

邮编: 713700 电话: (09205) 22966 联系人: 张春燕

电话: (029) 7278531 联系人: 崔建中 西安市东大街66号建华旅社1号

张勃兴主持大会 白清才作政府工作报告

的国歌声中,省八届人大二次会 (四)听取和审议陕西省人大常 议在西安人民大厦礼堂开幕。

这次大会的议程是,(一) 听取和审议陕西省人民政府工 作报告。(二)听取和审议关于 陕西省1993年国民经济与社会 发展计划执行情况和1994年计 划草案的报告;审查批准陕西省 1994年国民经济与社会发展计 划。(三)听取和审议关于陕西 省1993年财政预算执行情况和

●外经贸部副部长石广生说,我国最迟明年复关

週 ●我科学家制成氧——18气体,身价高于黄金100多倍

●大西北扶贫开发多轮驱动效果佳,八年近千万贫困

▶陕西去年自然灾害损失26亿元,较上年有所降低

第三,高出沈、哈,与津、沪、渝差距有所缩小

●西安居民去年实际生活费人均收入增幅居十大城市

炒 ●我国将为美国艾科斯达公司发射两颗直播卫星

国家对经济联合体纳税做出新规定

●火灾次数下降 受灾面积减少 我国森林火灾上升势头扭转

本报讯 2月26日,在雄壮 陕西省1994年财政预算。 委会工作报告。(五)听取和审 议陕西省高级人民法院工作报 告。(六)听取和审议陕西省人 民检察院工作报告。

当日上午,省人大常委会 主任张勃兴宣布大会开幕,白 清才省长代表省政府向大会 作工作报告。白省长首先回 顾了1993年工作。他说,过去 的一年,各级政府和全省人民 坚持党的基本路线,抓住机

遇,深化改革,扩大开放,加强 国民经济保持了稳定、快速增 元,比上年增长12%。人民生 活继续改善,社会各项事业得到 发展,较好地完成了省八届人大

一次会议提出的各项任务。 会发展的主要任务时,白清才 省长说,政府工作的基本指导 思想是:全面贯彻党的十四大 面。 立社会主义市场经济 体制的步伐,加强农 业、基础工业和基础设 施建设,推进技术进

步,调整经济结构,大力发展非 宏观调控,及时解决了发展中 国有经济和第三产业,提高经济 出现的一些突出矛盾和问题, 效益,促进全省经济持续、快速 健康发展。加强社会主义精神 长。实现国民生产总值603亿 文明建设,保持社会稳定。白清 才指出,向社会主义市场经济体 制过渡,对我们来说又是一次 机遇,也是一次严峻挑战,必 须再来一次思想大解放、大发 在谈到今年我省经济社 动,动员全省人民以新的观念 意识,新的发展思路,把握新 机遇,迎接新挑战,开创新局 (边吉) ①

据新华社电 中共中央纪律检查委员会召开第三次 全体会议。

在领导干部廉洁自律方面,会议要求党政机关县(处)级 以上领导干部,必须严格执行党中央、国务院关于加强党风廉 政建设的各项规定,中央去年提出的廉洁自律五条规定,要继 续狠抓落实,在此基础上,今年再提出和重申以下要求:1、不 准违反规定购买和更换进口豪华小汽车;不准利用职权向企 业、下属单位换车、借车和摊派款项买车;不准用贷款、集资款 和专项资金购买供领导干部使用的小汽车;县(市)党政领导

深入持久开展反腐败斗争 中纪委对领导干 提五条

反国务院关于住房制度改革的规定压价购买住房;不准利用职 权为自己和子女、亲友购买住房提供优惠条件;不准用公款超 标准为个人装修住房。3、领导干部在国内公务活动中要轻车 简从,食宿不准超过当地接待标准;不准为领导干部举办专场 舞会。4、不准利用本人及家庭成员婚丧嫁娶以及工作调动 过生日、迁新居等机会大操大办,挥霍浪费,更不准动用公款 公物操办和借机敛财。5、不准利用职权拖欠公款不还;不准 借用公款为个人及其亲友买房、建私房和从事营利活动。①

民政府办公为 发出通知,安排我 **个** 省实行职工平均每 **府** 民政府办公厅日前 及 发出通知,安排我 及 制度的有关事宜。

通知规定, 从1994年3月1日通 起,全省所有国家 知机关、社会团体、 企业事业,包括国 有、集体、私营、 个体、外资、中外 合资等各类单一或 混合型经济所有制 和矿山、工厂、建 筑、交通运输、森 林采伐、农场、商 业、服务业等行业 及科研设计、文化 体育、医疗卫生、 大专院校、中小学 校、托幼园所等单

据西安晚报讯 经国家文物局 骑兵方阵组成一个多兵种的兵阵。

20世纪又一轰动世界的考古大事 事、文化 提供了 重

批准,中外人士翘首以待的秦俑 秦俑二号坑的发掘,将揭示秦兵马

20世纪又一轰动世界的考古发掘 代以至中国古代的政治、经济、军

|多平方米,内有车、步、骑、驽 起17000平方米的宏伟富丽的展览大

备工作。

周44小时的工时制 度。全省国家机关、社 会团体、事业单位实行 统一的工作和休息时 间。从3月1日起,第一 周的星期六和星期日 为休息日,第二周的星 期日为休息日,依此循 环,不受月份、年份限 制。根据工作需要,各 单位在休息日必须安 排值班人员。

企业可根据本单 位的特点,采取多种形 式的工时制度,但职工 每周工作时间不得超 过44小时。各单位在 正常情况下不得安排 职工加班加点,因特殊 情况和紧急任务需要组织 职工加班加点的,应严格 控制并按照国家有关 规定办理。(边吉XI)

俑坑的全部文化内涵, 也为研究秦

秦俑博物馆已在二号坑遗址建

9年完成投资的总和。新年伊 始,在党的十四大和十四届三 中全会精神激励下, 他胆气倍 增, 又瞄准了新的目标。这是 本报讯 近日,省 政府授予西安客运段西 位的职工,全部实

天津市信誉杯家具服务公司

总公司,近5年来实行"精神损失补偿"制

近10万元,由此也赢得了广 大顾客的心,生意也越来越 红火, 去年创造的经济效益 是5年前的12倍。

位 **上** 这个公司实行的"精神 仅为18 损失补偿"制度规定,确属 元。①

家具质量问题,给顾客 在时间上、劳务上乃至 精神心理上造成的伤害 和损失,除赔礼道歉给 予退、换、修等处理 外,还酌情给予50至 1000元"精神损失补偿

他 (左) 在指挥施工的情景。

人口得温饱

今年减灾防灾形势严峻

费"。有一次,一对大龄青年买了一套组合 度,目前,已为200多名顾 形,便找到展气会要求退换。总经理张维礼 客支付"精神损失补偿"费 同意了,并请他们再任选一套,同时赔偿精 神损失费500元。他们高兴地在展厅和仓库转 了两圈,最后决定还是要原来的那套家具。 张维礼见这对新人真诚朴实, 当即决定再增 加精神损失补偿费500元。就这样,那套售价 这个公司实行的"精神 仅为1800元的家具,竟补偿了损失费达1000 ▮

电场的电话,就可以订一式动工。首先兴建的 话 购商场所有的商品, 地铁一号线,横贯广州

九 共青团员尹庆录"见义 勇为优秀分子"光荣称号。

/1 沪139/140次列车员、 获 见

去年9月24日,西安开往上海的140次列车零时许从灵宝站开 车不久,当6号车厢列车员尹庆录在拒绝一名无票男青年的行贿 ,时,无意碰撞到他腰部的一件硬器,引起尹庆录的警觉。遂即将他 带到乘务房间,让他出示身份证。这个家伙一边敷衍搪塞,一边将 手伸向上衣口袋,尹庆录见状猛然抓住他的手。治安联防员、维族 旅客塔勒甫•伊布拉黑木见此情景,协助小尹一起把他叫进厕所 塔勒甫抱住。这家伙穷凶极恶,转身将衣内的硬物紧贴着塔勒甫 标的腰部。此时,塔勒甫高喊:"有枪!"正当歹徒准备扣动扳机的危 每关头。尹庆录扑上去,用手死死络枪口往下压。经过捕斗。终于 急关头,尹庆录扑上去,用手死死将枪口往下压。经过搏斗,终于 上把歹徒制服。据查,这名歹徒身带一支"五四式"手枪和7发子弹, ┃四个 兵 种, 计 陶 俑 陶 马 1300 余 厅,并在上月做好发掘前的一切准 其中1发已上膛。此案正由铁路司法部门审理。

生产传来喜讯,工业企业实现销售产值 高达16.44亿元,平均日产值5303万 元,分别比去年同期增长47.75%和38. 48%,市属企业月销售产值增长68. 13%,其中增长最高的有:西电公司、 黄河股份公司、市冶金机电局、市交通 局、市建材局、市一轻局。区县属企业 也出现了成倍增长,增幅之大是近几年 少有的。 (王王月) (7)

组版编辑 陈幼敏

身在曹营心在汉 韩迎建



场 务。现在,这家电话商,预计5年建成。 场已联合上百 家有送货能力 的工商企业, 组成了一个初 具规模的购销

乔 只需拨通这家电话商 L已于去年12月28日正

商并享受送货上门服 | 市区,全长18.46公里,

黄鹤楼公园首成岳飞铜像 后半生的职的

网络。

北 前不久,北京出现 京 了一家万事达电话商 前不久,北京出现

新 场。北京地区的消费者

规模为国内少见。

(刘鸣仓)(1)

美国 青年罗伯炒 特 把 经一 营和寻阪

广州地铁动工

广州市地铁工程

南宋抗金将领岳飞的大一来,他随身携人

型铜像近日在武汉黄鹤楼公,带一个金属探测 园落成。矗立在两米高的花 ¦器, 远征世界各 岗岩基座上的岳飞,面对长 地,迄今已找到 江而立,威武雄壮。铜像高 1000多块陨石碎 6米,宽7米,全部由黄铜铸 ¦ 片。其中最大的一 造而成。铸铜重达14吨,其一块重160公斤,售

觅陨石 五 作他 石

价4万美元。

寿 假拒蟲 腐物 批

省上一位领导来该厂 参观后深有感触地说: "厂好人好效益好,来了 一趟忘不了"。如何能产 生这样的效果? 已先后荣 获全国能源工业劳动模

没有规矩,难成方圆。张桂林的严 厂里从日本引进年产5千吨钢绳生产线 格和认真是出了名的。他刚上任那阵 的时候,他就想到了"洋设备吃洋饭, 子,为了培养一个好的厂风,便对一些 坏了还要洋人修。如果 总让别人牵着 真、精神面貌好的职工 歪风邪气大开"杀戒":在家属区开展 鼻子走,样样花钱厂里吃不消"。于 了"杀鸡运动";规定不穿工服就甭想 进厂,每天必须提前一刻钟到岗,开班 积极组织技术骨干进行攻关,不但较好

好习惯难养成,要严就严到底。经过3

是》他找准了5个关键的消化吸收点,

二号坑是 1976 年 4 **秦俑** 月23日发

给

煤渣很黑,就让节能办 取样到省里节能服务站

化验,结果含煤率高达 50%。为此,他罚了节能办、动力车间 领导和锅炉房职工3个月的奖金,并把 张桂林办事还最讲认真,1987年底 没有烧透和烧透的煤渣分别装入两个烧

节麻芯一节钢绳,分别挂在两个车间最

醒目的地方,写明原因,要求一个挂半

要面子,就得搞好产品

质量。"有一次,他转

到锅炉房,发现烧过的

杯,摆在厂门口"示 众"。从此,一个严细认 队伍便慢慢产生了,企 业也因此发了"家"。

(何晓龙 赵军)[5]



(阁胜利) 滞后。经过10个春秋的苦心经营,张桂 钟。同时,对上班迟到早退、用脚开机 芯外露现象,他立即派十名副厂长到现 林竟出人意料地使全厂工业总产值增长 床、拿树枝当卡尺等种种不良现象进行 场拉回产品,开质量分析会,并截下-了15倍,利税总额增长了30倍,工厂容 光焕发地步入了现代化大型企业的行 清规戒律,牢骚满腹。可张桂林却说, 列。

范、省部级有突出贡献专家称号的张桂 年的整治,厂风明显好转了,干部、工 林在总结他的治厂之道时,概括出4个

10年前张桂林在咸阳石油钢管钢绳 前会、打扫卫生,还要做早操。紧接 地解决了原材料国产化的问题,而且设 走马上任当厂长的时候,厂子还是个 着,又把"要信誉,要效益"六个字的 备坏了不用请"老外"修。去年11月 "烂摊子",经营管理不善,技术严重 治厂方针悬于厂门,给全厂职工敲响警 份,大港油田反映厂子生产的钢绳有麻 了严肃处理。当时,不少人受不了这些

二号坑将于今日正式发掘。这是

现的,整体呈曲尺形,面积6000

件。它由步兵方阵、车兵方阵、

盛事。

人的作风过硬了。

年,一个挂3个月。张桂林说:"你想